



Közlekedésmérnöki KARI HÍREK

HIREK, INFORMÁCIÓK A KAR ÉLETÉRŐL.

KIZÁRÓLAG BELSŐ HASZNÁLATRA!

Kari Tanács

Elnökség

A kari tanács elnöksége, az MSZMP kari alapszerveinek vezetősége és a kari szakszervezeti bizottság vezetősége 1979. január 12-i együttes ülésén

- 1./ Tájékoztató az ifjúsági parlamentekről
- 2./ Tájékoztató az oktatók egyéni továbbképzési terveinek teljesítéséről
- 3./ A kari fejlesztési tervből adódó időszerű feladatok.

napirendi pontokat tárgyalta és az alábbi határozatokat hozta:

- 1.1. A kari tanács elnöksége az ifjúsági parlamentekről tartott beszámolót köszönettel elfogadja.
- 2.1. A kari tanács elnöksége az oktatók egyéni továbbképzési terveinek teljesítéséről tartott tájékoztatót köszönettel elfogadja.
- 2.2. A továbbképzési tervek teljesítése során lemaradt oktatókat indokolt esetben segítse a tanszékek, illetve a kar a lemaradások pótlásában, a szükséges intézkedéseket tegyék meg.
- 2.3. A 3 éves beiskolázási tervet még egyszer vizsgálják felül, hogy nincs-e félreértés, hiányosság, hogyan viszonyulnak az egyetemi lehetőségekhez, reálisan teljesíthető-e.
- 3.1. A kari tanács elnöksége a kari fejlesztési tervből adódó időszerű feladatokról adott tájékoztatót köszönettel elfogadja.

- 3.2. A kari tanács elnöksége felkéri az Aero- és Termotechnika, a Gépjárművek és a Vasúti Járművek Tanszék vezetőit, hogy a három tanszékből alakuló és a Stoczek utcai új épületben elhelyezendő Járműgépész Intézetre vonatkozó szervezeti szabályzat tervezetét dolgozza ki.

Pártélet

A nagyvarosi aktiva részletesen megvitatta azokat a témákat, amelyekről a pártszervezetnek jelentést kellett készítenie a VB-nek a "Kari politikai helyzete" címmel. A jelentés azóta elkészült, a VB február 15-én tárgyalja.

Februárban taggyűlés nem lesz, viszont minden érdeklődőt szeretettel várunk a február 27-i

s z a b a d p á r t n a p r a,
amelynek témája hazánk beruházási és hitelpolitikája lesz.

Előadó: a Beruházási Bank igazgatója. A fél háromkor kezdődő pártnap helye megtudható a pártcsoport bizalmitól.

Tanszékek jelentik...

Aero- és Termotechnika
Tanszék

?

Építő és Anyagmozgató Gépek Tanszék

Egy héttig vendégünk volt M. Kirsten, a Dresdai Műszaki Egyetem Mezőgazdasági Szállítástechnikai Szekciójának docense.

Tanszékünk dolgozói egynapos kiránduláson vettek részt a befagyott Velencei tóyon.

Dr. Máté György docens január 24-25-én GTE országos titkári értekezleten vett részt.

A magyar-szovjet együttműködés keretében "A csökkentett zajszintű vibrációs berendezések fejlesztése" című kutatási témában dr. Máté György docens az ÉTI küldöttség tagjaként Vnizsrojdzomsz intézetben szakértői munkát végzett.

A focicsapatunk egymás után a negyedik alkalommal nyerte meg a tanszékek között kiírt teremlabdarugó tornát.

Gépelemek Tanszék

?

Gépipari Technológia Tanszék

Dr. Lettner Ferenc tanszékvezető e. tanár részt vett a január 15-21. között a müncheni magyar hét keretében megrendezett magyar műszaki és gazdasági napokon és előadást tartott a magyar szerszámgépipar helyzetéről, fejlesztési irányairól.

A KTE Szolnok megyei Területi Szervezete és a Gépjárműjavító Szakosztály közös rendezésében január 18-án Turkevén megtartott rendezvényén Sóllymavári Károly adjunktus előadást tartott "A közúti gépjármű fenntartási rendszereinek korszerűsítése" címmel.

Gépjárművek Tanszék

Dr. Farkas Tamás adjunktus január hónapban nyelvtanfolyamon vett részt Londonban az egyetem 50 %-os pénzbeli támogatásával.

Dr. Emőd István adjunktus a Bécsi Műszaki Egyetem meghívására 10 napot töltött Bécsben a laboratóriumi berendezések tanulmányozása céljából.

Dr. Meleg Gábor Zakopandban "telelt" szakaszvezetői beutalóval.

Matematika Tanszék

?

Mechanika Tanszék

?

Vasuti Járművek Tanszék

Január 26-án tanszékünkön tartotta ülését az MTA Közlekedéstudományi Bizottság vasuti közlekedési albizottsága. A résztvevők megtárgyalták a tanszék 1976-78. években végzett tudományos tevékenységét és elemezték a MÁV/ORE részére végzett féktuskóanyag surlódási és kopási viszonyait vizsgáló kutató munkánkról szóló jelentést, utána a tanszék laboratóriumában működés közben megtekintették a vasuti féktuskó és kerékabroncs vizsgáló próbapadot.

A Dresdai Közlekedési Egyetem Tudományos Közleményei 1978. évi 2. számában dr. Horváth Károly "Längsdynamische Untersuchung der Anfahrvorgänge von mit Zwei Lokomotiven bespannten Reisezügen" c. tanulmánya megjelent.

A tanszék dolgozói január 23-án tanszéki értekezleten megtárgyalták a Járműgépész Intézet szervezeti és működési szabályzatának tervezetét.

Közlekedéstechnikai és Szervezési Intézet

Közlekedésüzemi Osztály

Az Anyag- és Raktárgazdálkodás folyóirat 1978. évi 3. számában megjelent dr. Prezenszki József és dr. Molnár László "A raktári készletek nagyságának meghatározása számítógépes szimulációval" című tanulmánya.

Dr. Gilicze Éva és dr. Tarnai Julia a közvetlen kapcsolatok keretében rövid tanulmányuton vettek részt a drezdai "Friedrich List" Közlekedési Főiskolán. Dr. Gilicze Éva a személyközlekedés, dr. Tarnai Julia pedig az anyagmozgatási és raktározási folyamat tervezés oktatási és kutatási kérdéseit tanulmányozta.

Nizy Ferenc és Kovács Péter tanársegédek "summa cum laude" eredménnyel műszaki doktori címet szereztek.

Az intézet igazgatója a Közlekedésüzemi Osztályon két oktató részére adott megbízást ez ében külföldi termelési gyakorlat vezetésére. Legény József adjunktus a drezdai, Mészáros Péter tanársegéd a varsói csoportot vezeti.

A MÁV Vezérigazgatósága "A menetrend tervezésének és szerkesztésének korszerűsítése" és az "Utasszámlálási módszerek korszerűsítése" c. kutatások végzésére adott megbízást osztályunknak.

Legény József adjunktus 1979. II. 7-én a Landler Jenő Kollégiumban meglátogatta a 271. tanuló kör hallgatóit. A KISz taggyűlés és az ösztöndíj szavazás előkészítését beszélte meg a tanuló kör hallgatóival.

Az osztály ebben a félévben 11 db közlekedéstechnikai, 15 db rendszertervező, 8 db építőgépész, 13 db anyagmozgatási gépész, összesen 47 db diplomatervet adott ki, valamennyit az ipart érdeklő témakörökből.

Közlekedésautomatika Osztály

?

Közlekedési és Vállalati Gazdasági Osztály

?

KOLLÉGIUM

"LANDLER"

"MÜNNICH"

?

?

BUDAPEST 1979-76. 11. évfolyam

Közlekedésmérnöki

KARI HÍREK

Megjelenik havonta.
Szerkeszti:
Kaszás Istvánné
Kiadja:
a kar dékánja

1157. ÚJPESTI ÚT 1. EGY. ELTEK. SZÉKELŐ BELÜNKASZINTTAL